

美国总统唐纳德・特朗普与朝鲜最高领导人金正恩6月12日上午在新加坡会晤。当天下午,朝美领导人在新加坡签署文件。特朗普说,这是一份重要全面的文件,朝鲜半岛无核化进程将很快开启,还表示会邀请金正恩访问白宫。金正恩说,他和特朗普决定摒弃前嫌,世界将迎来重大改变。

朝美领导人握手约10秒钟

12日上午8时过后,特朗普乘车 离开下榻的香格里拉酒店,十多分钟 后抵达会晤地点圣淘沙岛嘉佩乐酒店。

大约8时30分,金正恩一行从瑞吉酒店抵达。

8 时 53 分,金正恩抵达会晤场 所,身穿黑色套装。特朗普稍后出 现,穿深色西装、白衬衫,系标志性 红领带。

按照美国白宫发布的日程,两名领导人原定9时见面。见面地点位于两座小楼之间,铺着红地毯。

9时04分左右,金正恩和特朗普相向而行,几乎同时踏上红地毯,向对方伸出手,在朝美两国国旗前握手、合影,简单互致问候。

韩联社报道,两人握手大约10秒钟。

从握手到寒暄,特朗普和金正恩 各自拍了拍对方的胳膊,一起沿走廊 走向会晤场所。

进入会场前,两人并列而坐,再 次握手,露出笑容。

双方"私聊"40分钟

从9时15分开始,依照美方发布的日程,特朗普和金正恩举行一对一会谈,只有翻译在场。

会谈开始前,特朗普和金正恩分 别简短讲话。

特朗普说,他感觉"真不错""我们将做了不起的讨论,建立非常棒的关系"。他认为会晤将取得"巨大成功"。

金正恩表示"来这里不容易"。他说:"拖后腿的过往和错误做法有时蒙蔽我们的视听,但我们克服一切,来到了这里。"

金正恩和特朗普单独会谈持续40 多分钟。

大约9时55分,双方举行扩大会

美方参加扩大会谈的包括国务卿 迈克・蓬佩奥、白宫办公厅主任约 翰・凯利、总统国家安全事务助理约 翰・博尔顿。

陪同金正恩参加扩大会谈的朝方 高级官员为朝鲜劳动党中央委员会副 委员长兼统一战线部长金英哲、副委员 长兼国际部长李洙墉、外务相李勇浩。 蓬佩奥说:"我们希望这次峰会能够为今后成功对话设定条件。"美联社解读,这番话显示美方调低对当天会晤的预期。

双方重磅人物云集

蓬佩奥陪同特朗普来到新加坡。 他从中央情报局局长转任国务卿前便 开始负责会晤筹备,曾两次访问朝 鲜。参加会晤的美方高级官员还包括 总统国家安全事务助理约翰·博尔 顿、白宫办公厅主任约翰·凯利、白 宫新闻秘书萨拉·桑德斯。

朝鲜方面,多名劳动党中央委员会和朝鲜国务委员会成员陪同金正恩前往,包括劳动党中央委员会副委员长兼统一战线部长金英哲,副委员长兼国际部长李洙墉,外务相李勇浩,人民武力相努光铁,党中央第一副部长、金正恩的胞妹金与正。

朝美领导人签署文件

当天下午,朝美领导人在新加坡 签署文件。金正恩和特朗普签署的这 份历史性文件,含四项内容达成协 议,包括朝鲜方面承诺"完全无核 化"。美方则承诺向朝鲜提供安全保 隨。

双方承诺:

第一,美国和朝鲜将致力于建立 全新的朝美关系,以满足两国人民对 于和平与美好生活的向往。

第二,美国和朝鲜将共同努力建设一个能令朝鲜半岛保持持久稳定与和平的机制。

第三,朝方再次确认2018年4月 27日签署的板门店宣言的内容,将致 力于朝鲜半岛的全面无核化。

第四,美国和朝鲜将致力于寻回 战时俘虏和失踪人员的遗体,并会立 刻将那些已经确认的送回国。

特朗普在签字仪式上表示,双方 所签署的是一份很重要且内容很全面 的一份文件,朝鲜半岛无核化进程将 很快开启,美朝将建立良好关系。特 朗普还表示金正恩很爱自己的国家, 很有才华,他"绝对"会邀请金正恩 访问白宫。

金正恩则表示,朝美举行了一次具有历史意义的会晤,并决定将过去抛在身后。双方将签署历史性的文件,全世界将看到"一个重大变化"。 晚综

花絮

金正恩夜游自拍



11日夜晚,朝鲜最高领导人 金正恩在新加坡进行了一次短暂 的游览活动。新加坡外交部部长 维文和教育部长王乙康陪同游 览,并与金正恩玩自拍。

特朗普提前庆生



新加坡总理李显龙11日同美 国总统特朗普在新加坡总统府会 面,并共进午餐。在共进午餐的 过程中,与会者为特朗普庆祝生 日。14日特朗普即将迎来第72个 生日。

工作午餐吃点啥

双方会晤当天的午餐安排在 嘉佩乐酒店内的 Cassia餐厅。

在白宫方面发布的工作午餐 菜单中,结合了东西方菜肴,不 仅有鱼有肉,而且精心设计。

在这份的菜单中,开胃菜有鳄梨大虾色拉、朝式腌黄瓜;主菜有牛小排、咕咾肉、朝鲜豆瓣酱蒸鳕鱼,甜点为香草味冰激凌和鲜奶黑巧克力挞。菜单中还包括了"扬州炒饭"。

○ 社会万象

爷爷接错了孙子 还带他去医院打针

每当幼儿园放学的时候家长们都会去 接自家的孩子,可是近日,在贵州省贵阳 市中曹司的一家幼儿园里,竟然发生了家 长接错孩子的事,把自己的孩子落在了幼 儿园。

从幼儿园内的监控可以看到,一名老人径直走进了教室,几分钟后出来,还转身催促身后的孩子跟着一起走。这名老人并不是孩子的爷爷,他跟孩子甚至都不认识。而最让家长们觉得难以接受的是,老人不仅把孩子带走,竟然还说孩子感冒了,拉着他去医院打了一针。

经查,老人刚从乡下过来,不太熟悉自家娃娃,且有点耳背。被接错的孩子和自家孩子长得有一点相似,一个叫小宏宇,一个叫小宏瑞,老人错认了自己的孙子,幼儿园也没有再次审核。 据《扬子晚报》

山东雕刻"牛人" 树叶上刻二维码



山东济宁邹城市石墙镇的农间艺人孔 庆泗从小就喜欢雕刻,在灯泡上雕刻生 肖,在石头上刻字,还在玻璃上雕刻动 物。近日,他选择在树叶上雕刻二维码。

树叶上雕刻二维码不仅需要娴熟的刀工,要求雕刻人的用力始终如一,而且每个二维码块必须严丝合。

经过选择树叶、树叶处理、加工雕刻, 三天的时间,孔庆泗在树叶上雕刻出自己 的微信二维码,并扫码成功。 据人民网

"鱼宝"价值百万元? 实为赚取鉴定费



近日,厦门市民钟先生的妻子在煮鱼时,从鱼肉中分离出两块黄白色的"石头"(如图)。钟先生将这两个硬物发到朋友圈,就有人打着鉴定机构的旗号联系他,称此物是"鱼宝",每克在80万元到120万元之间,建议他带去深圳鉴定。

钟先生有点小激动,因为这两个"稀罕物"刚拿出来时每个约重8克,要是真的,那几百万元岂不是从天而降了。

对此,厦门集美大学水产学院专业人士称,这并不是所谓的"鱼宝",而是鱼骨骼上的钙质沉淀或骨质增生,并不值钱,但由于比较罕见,所以有的鉴定机构随意开出高价,吸引市民去鉴定,目的是赚取鉴定费。